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BÍLÉ VÍNO | WHITE WINE 12 0,15 L 

 
 
CHASY Family Reserve                                  280 CZK 

 

Picol SauvignonDOC                                   310 CZK 

 

Chardonnay Montes Alpha Special Cuvée    490 CZK 
 

 
ČERVENÉ VÍNO | RED WINE 12 0,15 L 

 
 

Malbec Kaiken Ultra  280 CZK 

 

Chateau Haute-Nauve Grand Cru Cuvée 430 CZK 

 

BAROLO MONFALLETTO DOCG 550 CZK 
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 Tramín červený 590 CZK 
 

polosladké/semi-sweet, pozdní sběr/late harvest, 
Mikrosvín, CZ 

Bohatá vůně s aromaty květů růže, citrusů a zázvoru. V 
harmonické chuti spolu symbioticky komunikují mírný zbytkový 
cukr a šťavnatá kyselinka, svádějící k dalšímu napití. Závěr je 

příjemně kořenitý a pevný. 
 

Rich aroma with aromas of rose flowers, citrus and ginger. In the 
harmonious taste, a slight residual sugar and juicy acidity 

symbiotically communicate with each other, tempting you to drink 
more. The finish is pleasantly spicy and firm. 

 
 

 

 Ryzlink rýnský 590 CZK 

 
suché/dry, pozdní sběr/late harvest, Mádl, CZ 

Harmonické svěží víno. kde ve vůni se prosazují  
tóny lipového květu, meruněk a lučních květin.  

Minerální chuť vína doplňují tóny broskví a medu. 
 

Harmonious fresh wine. where notes of linden blossom,  
apricot and meadow flowers prevail in the fragrance.  

The mineral taste of the wine is complemented  
by notes of peaches and honey. 

 
 

 

 Sauvignon 590 CZK 
 

suché/dry, pozdní sběr, Moravíno, CZ 
Víno má světle žlutou barvu a vůni po květech černého bezu 
s aroma černého rybízu. Chuť je šťavnatá a ovocná s tóny 

broskví a ananasu. 
 

The wine has a pale yellow color and a scent of elderflowers with 
aromas of blackcurrants. The taste is juicy and fruity with notes 

of peach and pineapple. 
 
 
 

 Rulandské šedé  
  630 CZK 

 
polosuché/semi-dry, pozdní sběr/late harvest, 

Vinařství Mezi Sklepy, Čejkovice, CZ 
Příjemně nasládlá rulanda, někde na hraně suchého a 

polosuchého vína. Pochvaluje si ji převážně dámská společnost. 
 

Nicely sweetened Pinot, somewhere on the edge of dry and 
semi-dry wine. The wine is praised mostly by women society. 
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                     Rulandské bílé 630 CZK 

 
polosuché/semi-dry, pozdní sběr/late harvest, 

Nové Vinařství, CZ 
Víno barvy žlutého melounu, které voní po zeleném jablku 

a chutí po exotickém ovoci. 
 

Pinot Blanc, late harvest has the color of a yellow melon. It 
smells like a green apple and tastes like an exotic fruit. 

 
 

 Chardonnay 630 CZK 

 
suché/dry, pozdní sběr/late harvest, 

barrique, Tanzberg, CZ 
Víno má barvu lipového květu. Vůně kandovaného  
ovoce, lipového květu a ananasu. Chuť je svěží,  

středně dlouhá s tóny pomela a bílého grapefruitu. 
 

The wine has the color of lime blossom. Aromas of candied  
fruit, Linden blossom and pineapple. The taste is fresh,  

medium-long with notes of pomelo and white  
grapefruit. 

 
 

      Pálava 700 CZK 

 
polosladké/semi sweet, výběr z hroznů/grape selection, 

Vinařství Volařík, Věstonsko, CZ 
Smyslná vůně čerstvě oloupané mandrinky se prolíná s 

pálavskými květy. Plné chuti dominuje citrusový kompot a mango 
s kořenitě minerální dochutí. 

 

The sensual aroma of freshly peeled mandrinka intertwines with 
Pálava flowers. The full flavor is dominated by citrus compote 

and mango with a spicy mineral aftertaste. 
 

 

     Ryzlink vlašský K3 Ořechová hora 750 CZK 
 

suché/dry, Vinařství Kadrnka, CZ 
Víno ovocné, svěží, květnaté, dobře pitelné, lehčího typu 

s minerálním závěrem. Víno pochází většinou z mladších vinic 
do 15 let a je tvořeno na nerezi s jemnou prací míchání 

na kvasnicích. 
 

Fruity, fresh, floral wine, easy to drink, of a lighter type with a 
mineral finish. The wine comes mostly from younger vineyards 
up to 15 years old and is made in stainless steel with a gentle 

work of mixing on yeasts  
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 Ryzlink vlašský Železná 800 CZK 

 
 

suché/dry, pozdní sběr/late harvest, Vinařství Volařík, CZ 
Jedna z nejvýše položených pálavských vinic a zároveň vlajková 

trať vinařství dává vzniknout vínu důmyslně odkazující na svůj 
původ. Výrazné minerální tóny s lehkou herbální dovůní, 

extraktivní a extrémně minerální chuť s limetkovým podtónem 
a unikátní dochutí železité koroze. 

 

One of the highest vineyards in Pálava and at the same time the 
flagship line of winemaking gives rise to a wine that ingeniously 

refers to its origin. Distinct mineral tones with a light herbal 
aftertaste, extractive and extremely mineral taste with a lime 

undertone and a unique aftertaste of iron corrosion. 
 
 

 CHASY Family Reserve 1150 CZK 
 

cuvée, Vinařství Springer, CZ 
Cuvée odrůd Chardonnay, Sylvaner a Riesling leželo 24 měsíců 
na jemných krémových kvasnicích s pravidelným promícháváním 
a zrálo částečně v prémiových francouzských sudech a částečně 
v nerezových nádobách. Chuť je plná, dlouhotrvající s nádechem 

tropického ovoce a máslové sušenky. 
 

The cuvée of the Chardonnay, Sylvaner and Riesling varieties 
rested for 24 months on fine cream yeasts with regular stirring 

and matured partly in premium French barrels and partly in 
stainless steel vessels. The taste is full, long-lasting with a hint of 

tropical fruit and butter cookies. 
 
 

 Riesling Bruno 850 CZK 

 
Karthauserhof, Mosel, Německo / Germany 

Šťavnaté víno s příjemnou mineralitou, vůní citrusů a žlutého 
ovoce. Aby mělo víno tu správnou teplotu, chladilo se už před 
120 lety v potoku, který protéká přímo pod vinařstvím. To mělo 
ale bohužel pokaždé za následek odplavení vinět. A tak vzniklo 
originální víno jedinečné chuti a ještě originálnějšího vzhledu. 

 

Juicy wine with pleasant minerality, aroma of citrus and yellow 
fruit. In order for the wine to have the right temperature, it was 
already cooled 120 years ago in the stream that flows directly 

under the winery. Unfortunately, this always resulted in the 
vignettes being washed away. And so an original wine with a 

unique taste and an even more original appearance was created. 
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 Grüner Veltliner Federspiel 890 CZK 

 
Weissenkirche, Jager, Wachau, Rakousko / Austria 

Lehce minerální, lehké a v chuti vyvážené s typickou štiplavostí 
pepře. Ovocné s tóny broskve. Svou kvalitou a stylem patří mezi 

naprostou špičku Wachau. 
 

Lightly mineral, light and balanced in taste with the typical 
pungency of pepper. Fruity with notes of peach. With its quality 

and style, it belongs to the absolute top of the Wachau. 
 
 
 
 

  Gavi di Gavi DOCG     960 CZK 
 

Villa Sparina, Piemonte, Itálie / Italy 
Víno má světle žlutou jiskrnou barvu, vůni připomínající čerstvé 

broskve, zelená jablka, plnou, dlouhou a svěží chuť připomínající 
dobře vyzrálé hrozny se svěží živou kyselinkou. 

 

The wine has a light yellow sparkling color, aroma reminiscent 
of fresh peaches, green apples, full, long and fresh taste 

reminiscent of well-ripened grapes with fresh lively acidity. 
 
 
 
 

       Chardonnay Private Selection 1120 CZK 

 
Robert Mondavi, Napa Valley, USA 

Víno má světle zlatou barvu se zelenavými odlesky. Vůně 
čerstvých citrusových květů, šťavnatého ananasu a zralé 

broskve je doplněná jemnými náznaky vanilky, karamelu a 
toastu. Hutná, sametová a plná chuť s dlouhým závěrem. 

 

The wine has a light golden color with greenish reflections. The 
aroma of fresh citrus flowers, juicy pineapple and ripe peach is 

complemented by subtle hints of vanilla, caramel and toast. 
Dense, velvety and full flavor with a long finish. 
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 Sauvignon Blanc Marlborough Origin  1490 CZK 

 
Saint Clair Family Estate, Marlborough, Nový Zéland / New 

Zeland 
Barva světlého zlata, dekorová nazelenalými odstíny. Lesk je 

vysoký a viskozita je středně bohatá. Vůni charakterizují 
intenzivní a výrazné noty černého rybízu, marakuji a oranžového 

grepu. Dlouze trvající ústní aroma dominuje slaná, minerální 
nota. 

 

Light gold color, decorated with greenish shades. The luster is 
high and the viscosity is moderately rich. The aroma is 

characterized by intense and distinctive notes of blackcurrant, 
passion fruit and orange grapefruit. The long-lasting oral aroma 

is dominated by a salty, mineral note. 
 
 
 

 Picol Sauvignon DOC 1550 CZK 
 

Lis Neris, Friuli, Itálie / Italy 
Krásný výraz Sauvignonu s barvou bílého zlata se zelenkavými 
odlesky. Víno je výrazné na nose s charakteristickými tóny bylin, 

bezu a paprik. Je pikantní a hravé. Kvasí a zraje ve velkých 
dubových sudech. 

 

A beautiful expression of Sauvignon with a white gold color with 
greenish reflections. The wine is expressive on the nose with 

characteristic notes of herbs, elder and peppers. It is spicy and 
playful. It ferments and matures in large oak barrels. 

 

 
 

Grüner Veltliner Smaragd Terrassen 1750 CZK 

 
Rudi Pichler, Wachau, Rakousko / Austria 

Elegantní, minerální a ovocné aroma s kořenitým závěrem. 
Svěží a vyvážená plná chuť s dlouhou dochutí. 

 

Elegant, mineral and fruity aroma with a spicy finish. Fresh and 
balanced full flavor with a long aftertaste. 
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 Chardonnay Montes Alpha Special  
Cuvée 

2090 CZK 
 

Montes Wines Estate, Casablanca Valley, Chile 
Vůně nabízí aroma vyzrálého tropického ovoce, jako jsou 
ananas nebo banány, doplněné o bílé ovoce připomínající 

broskve. Bohatá a poměrně čerstvá a svěží chuť, podpořená 
příjemnou kyselinou a s dlouhým závěrem. 

 

The aroma offers an aroma of ripe tropical fruits, such as 
pineapple or bananas, complemented by white fruit reminiscent 
of peaches. Rich and relatively fresh and fresh taste, supported 

by pleasant acidity and with a long finish. 
 
 

 MONTEROTONDO GAVI DI GAVI DOCG 2750 CZK 

 
Villa Sparina, Piemonte Itálie / Italy 

Víno má zářivou brilantní barvu, voní po vyzrálých hruškách, 
koření, zelenině s jemnými botritickými tóny. Má intenzivní 
suchou a minerální chuť po lesním medu, másle s krásně 

svěžím a dlouhým závěrem. 
 

The wine has a bright brilliant color, smells of ripe pears, spices, 
vegetables with subtle botrytic notes. It has an intense dry and 
mineral taste of forest honey, butter with a beautifully fresh and 

long finish 

 
RŮŽOVÉ VÍNO | ROSÉ WINE 12 0,75 L 

 
 

 OBELISK Cuvée Rosé  600 CZK 

 
suché / dry, Vinařství OBELISK, CZ 

 Rosé světle malinové barvy. Středně intenzivní vůně zaujme 
kombinací ibiškového čaje, malin a růže. Chuť je šťavnatá 

připomínající letní ovocný salát s nasládlou zálivkou. Dochuť je 
dlouhá, osvěžující a podbízející k dalšímu napití.  

 

Rosy light raspberry color.  The medium-intense aroma 
impresses with a combination of hibiscus tea, raspberry and 

rose. The taste is juicy, reminiscent of a summer fruit salad with 
a sweet dressing. The aftertaste is long, refreshing and inviting 

for another drink. 



ČERVENÉ VÍNO | RED WINE 12 0,75 L 

 
 
 

 Cabernet Sauvignon 580 CZK 
 

suché / dry, pozdní sběr / late harvest, Maňák, CZ 
Chuťově plné suché červené víno doporučujeme k jídlům 

s výraznou, pikantní nebo velmi kořeněnou chutí, například 
ke grilovanému červenému masu. 

 

Full-flavored dry red wine recommended for dishes with a strong, 
spicy or very spicy taste, for example with grilled red meat. 

 
 

 Rulandské modré barrique 630 CZK 

 
suché / dry, pozdní sběr / late harvest, Michlovský, CZ 

Hrozny pochází z vinice s redukovanou sklizní. Jsou zpracovány 
technologií kontrolované fermentace s následným zráním ve 2-
4letých sudech z francouzského dubu. Buket přezrálých hroznů, 

sušených fíků, raného lesního ovoce a černých rozinků 
v čokoládě. 

 

Controlled fermentation technology followed by aging in 2-4 year 
old French oak barrels. A bouquet of overripe grapes, dried figs, 

early forest fruits and black raisins in chocolate. 
 
 

 

 Merlot 670 CZK 

 
suché / dry, výběr z hroznů / selection of grapes, Sedlák, CZ 
Má příjemné aroma sušených švestek, ostružin a borůvek, 

doplněné tóny kávy, kouře a čokolády. Mohutné, plné víno s tóny 
marmelády z drobného černého ovoce. Harmonické třísloviny a 

dubové aroma dávají vínu delší závěr. 
 

Pleasant aroma of dried plums, blackberries and blueberries, 
complemented by notes of coffee, smoke and chocolate. A 

powerful, full-bodied wine with notes of marmalade from small 
black fruits. Harmonious tannins and oak aromas give the wine a 

longer finish.  
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 Frankovka Karmazín 820 CZK 

 
suché/dry, Vinařství Koráb – Živá Hora, CZ 

Hrozny pochází z polohy lokality Klín, půda štěrková s velkým 
obsahem vápence. Fermentace v otevřené kádi, po klesání 
matolinového kloubouku následovalo jemné lisování. Víno je 

na startu svého života, rok 2021 vynikal parádní vyzrálosti. Víno 
s velkým potenciálem zrání do budoucna. 

 

The grapes come from the location of Klín, gravel soil with a high 
content of limestone. Fermentation in an open vat, after the 

matolin lees had settled, gentle pressing followed. The wine is at 
the start of its life, the year 2021 stood out for its excellent 

maturity. A wine with great potential for future aging. 
 

 
 

 Pinot Noir Terroir 980 CZK 
 

výběr z hroznů / selection of grapes, Sůkal, CZ 
Má granátovo-rubínovou barvu. Ve vůni jsou tóny ušlechtilého 

dřeva, jahodového džemu a podzimního lesa. V chuti je dlouhé, 
harmonické a odrůdově typické. 

 

It has a garnet-ruby color. The aroma has notes of noble wood, 
strawberry jam and autumn forest. The taste is long, harmonious 

and typical of the variety. 
 

 
 

 Malbec barrique 850 CZK 

 
suché/dry, výběr z hroznů/grape selection 

Vinařství Maňák, CZ 
Ve vůni a chuti jsou zřetelné dobře rozeznatelné tóny třešní, 

čerstvých švestek a květin. Dochuť je delší, objevují se třešně a 
tóny dřeva. 

 

In the aroma and taste, there are clearly recognizable notes of 
cherries, fresh plums and flowers. The aftertaste is longer, 

cherries and notes of wood appear.  
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 Merlot K4 Grand Reserva 1490 CZK 
 

suché/dry, Vinařství Kadrnka, CZ 
Obzvlášť sametová záležitost. Velmi sexy. Chutná po sušených 
švestkách, kombinaci hořké čokolády a čerstvě pražené kávy. 

Tohle víno Vás pohladí... 
 

A particularly velvet affair. Very sexy. It tastes like prunes, a 
combination of dark chocolate and freshly roasted coffee. This 

wine will caress you. 
 

 
 
 

 SKALE Family Reserve 1650 CZK 

 
suché/dry, Vinařství Springer, CZ 

90 % Cabernet Sauvignon, 10 % Merlot. Zrálo 3 roky v úplně 
nových prémiových francouzských sudech Seguin Moreau Icone 
Elegance a byla jejich prvním plněním. Chuť je velmi intenzivní s 

příjemnými taniny a tóny černého rybízu, ostružin, tmavé 
čokolády a koření s nekončící dochutí. 

 

90% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot. Aged for 3 years in brand 
new premium French Seguin Moreau Icone Elegance casks and 

was their first bottling. The taste is very intense with pleasant 
tannins and notes of blackcurrant, blackberry, dark chocolate 

and spices with an endless aftertaste.  
 
 
 

         Chianti Classico DOCG             1050 CZK 

 
Castello di Verrazzano, Toscana, Itálie / Italy 

Lisované z odrůdy Sangiovese s malou příměsí (5 %) Cannaiola. 
Tradiční Chianti Classico, tělnaté, vyvážené, šťavnaté, s tóny 

třešní a koření. 
 

Sangiovese grape with a small admixture (5%) of Cannaiola. 
Traditional Chianti Classico, full-bodied, balanced, juicy, with 

notes of cherry and spice. 
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 Primitivo di Maduria UNO DOC 850 CZK 
 

suché/dry, Vinařství Masseria la Volpe, Itálie / Italy 
Ukázkové primitivo nejvyšší kvality DOC - Primitivo di Manduria. 
100% hrozny Primitivo z keřů pěstovaných tradičním způsobem 
"Alberello" jsou sklízeny výhradně ručně. Fermentace probíhá 
na slupkách po dobu 25 dní a následně víno zraje 4 měsíce 

v dubových sudech. Víno má temně rubínovou barvu a typické 
aroma vyzrálého ovoce a koření. V chuti je bohaté, 

strukturované a vyvážené s jemnou tříslovinou. 
 

Primitivo of the highest DOC quality - Primitivo di Manduria. 
100% Primitivo grapes from bushes grown in the traditional way 

"Alberello" are harvested exclusively by hand. Fermentation 
takes place on the skins for 25 days, and then the wine ages for 
4 months in oak barrels. The wine has a dark ruby color and a 

typical aroma of ripe fruit and spices. The taste is rich, structured 
and balanced with fine tannins. 

 
 

 

       Cabernet Sauvignon 
      Private Selection Aged in Bourbon Barrels 
 
                                                                      1080 CZK 

 
suché/dry, Robert Mondavi, USA 

Strukturovaný Cabernet Sauvignon z kalifornských vinic sklizený 
na vrcholu zralosti. Kombinace nových a starých sudů po 

bourbonu z palíren v Kentucky dodává vínu hluboké podtóny 
toastového dubu, vanilky a sušených bylin. Zraje v sudech po 

Bourbon Whisky 
 

Structured Cabernet Sauvignon from California vineyards 
harvested at the peak of ripeness. The combination of new and 

old bourbon casks from Kentucky distilleries gives the wine deep 
undertones of toasted oak, vanilla and dried herbs. Aged in 

Bourbon Whiskey Casks 
 
 
 

 Villa Martis Langhe DOC 1050 CZK 
 

Marchesi di Gresy, Piemonte, Itálie / Italy 
Skvělé elegantní víno lisované z tradičních odrůd  Piemonte – 
Nebbiolo a Barbera. Má rubínovou barvu, jemnou ovocnou a 

strukturovanou vůni a elegantní závěr. 
 

A great elegant wine pressed from the traditional Piemonte 
varieties – Nebbiolo and Barbera. It has a ruby color, a soft fruity 

and structured aroma and an elegant finish. 
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 Nebbiolo Langhe DOC 1150 CZK 

 
Cordero di Montezemolo, Piemonte, Itálie / Italy 

Významné, dobře strukturované červené víno s vůní 
připomínající červené bobule, koření a višně. Je plné, vyvážené, 
s dobrou kyselinkou a líbivostí. Skvělé jako začátek před velkými 

Baroly. 
 

Substantial, well-structured red wine with aromas reminiscent 
of red berries, spices and sour cherries. It is full, balanced, with 
good acidity and pleasantness. Great as a start before the great 

Barolos 
 
 
 

 Malbec Kaiken Ultra 1350 CZK 

 
suché/dry, Kaiken Wines Estate, Argentina 

Odrůdově typická vůně s aroma koření a květin, také tmavého 
ovoce a borůvek. Dobře strukturovaná chuť je podpořená 

jemnými tříslovinami, s čerstvým a komplexním závěrem, ve 
kterém jsou patrné tóny koření, rozmarýnu, tymiánu nebo 

sušených květin. 
 

Varietal typical aroma with aromas of spices and flowers, also 
dark fruit and blueberries. The well-structured taste is supported 
by fine tannins, with a fresh and complex finish, in which tones of 

spices, rosemary, thyme or dried flowers are noticeable. 
 
 
 

 Chateau Beaumont Cru Bourgeois  
2250 CZK 

 
suché/dry, Médoc, Francie / France 

Purpurová, skoro inkoustová barva s výraznou vůní koření, 
tabáku a kouře. V chuti jemné tóny rašeliny, peckovitého ovoce, 

rybízu a v závěru káva. Aroma koření a kouře. 
 

Purple, almost inky color with a strong aroma of spices, tobacco 
and smoke. On the palate, delicate tones of peat, stone fruit, 
currant and coffee at the end. Aroma of spices and smoke. 
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Chateau Haute-Nauve Grand Cru Cuvée
  2350 CZK 

 
suché/dry, Saint Emilion, Bordeaux, Francie / France 

Představte si sklenici vína, která je tak přitažlivá jako krásný 
třešňovo-rubínový západ slunce! Tohle víno skutečně zraje s 

elegancí, a jeho sametová textura je dílem zaoblených tříslovin, 
které ho dělají tak lahodným. 

 

Imagine a glass of wine that is as appealing as a beautiful 
cherry-ruby sunset! This wine really ages with elegance, and its 
velvety texture is the result of the rounded tannins that make it 

so delicious. 
 

 

¨            BAROLO MONFALLETTO DOCG 2750 CZK 
 

suché/dry, Cordero di Montezemolo, Piemonte, Itálie / Italy 
Hrozny Nebbiola pochází přímo z přilehlé vinice usedlosti 

„Monfalletto“, která má 14 hektarů. Je to moderní styl Barola, 
které již 4 roky po sklizni překvapí svou elegancí a rovnováhou. 
Rozhodně ale ne na úkor struktury, hloubky a potenciálu vína. 

Má rubínovou barvu, je sametové s jasným odrůdovým 
charakterem a komplexností Barola. 

 

The Nebbiolo grapes come directly from the adjacent vineyard 
of the "Monfalletto" estate, which has 14 hectares. It is a modern 
Barolo style that will surprise you with its elegance and balance 
already 4 years after harvest. But certainly not at the expense 
of the structure, depth and potential of the wine. It has a ruby 

color, it is velvety with a clear varietal character and 
the complexity of Barolo.   

 
 

 Brunello di Montalcino DOCG 2750 CZK 
 

suché/dry, Lisini, Toscana, Itálie / Italy 
Víno z odrůdy Sangiovese grosso (Brunello) z vinic rodiny 

Lisiniových. Ruční výběr hroznů, jemné lisování a následné zrání 
přes tři roky ve velkých sudech ze slavonského dubu. Víno je 

brilantní rubínové barvy, která jde stárnutím do oranžové. 
Ve vůni je mimořádně elegantní s tóny podhoubí, červených 

peckovin, tabáku a fialky. V chuti je plné, harmonické, vyvážené 
a velice dlouhé. 

 

Sangiovese grosso (Brunello) variety from the vineyards of the 
Lisini family. Hand-picked grapes, gentle pressing and 

subsequent aging for over three years in large Slavonian oak 
barrels. The wine is a brilliant ruby color that turns orange as it 

ages. The nose is extremely elegant with undertones of 
mushroom, red stone fruit, tobacco and violet. The taste is full, 

harmonious, balanced and very long. 

 



ČERVENÉ VÍNO | RED WINE 12 0,75 L 

 
 

Flaccianello della Pieve IGT 5400 CZK 
 

Suché/dry, Fontodi, Toscana, Itálie / Italy 
Zraje 18 měsíců v barikových sudech a poté v láhvi. Je 

emblémem hloubky, síly s velkou elegancí a jemností. Košatá 
a komplexní vůně, struktura a výraz z něj dělají velké víno, 
velkého potenciálu k zrání v láhvi. Maximální výraz odrůdy 

Sangiovese. 
 

Aged for 18 months in barriques and then in the bottle. It is an 
emblem of depth, strength with great elegance and delicacy. The 
bushy and complex aroma, structure and expression make it a 
great wine, with great potential for aging in the bottle. Maximum 

expression of the Sangiovese variety. 
  



CHAMPAGNE 12 0,75 L 

 
 
 
 

 Moët & Chandon Impérial 2100 CZK 
 

brut, Francie / France 
Harmonická směs Pinot Noir, Pinot Meunier a Chardonnay, 

kterou můžete pít v jakékoliv příležitosti. Brut Impérial je 
perfektní víno k podávání s předkrmy, hlavním jídlem i dezertem. 

 

A harmonious blend of Pinot Noir, Pinot Meunier and 
Chardonnay that you can drink on any occasion. Brut Impérial is 
the perfect wine to serve with starters, main course and dessert. 

 
 
 
 

 Moët & Chandon Nectar 2300 CZK 
 

demi sec, Francie / France 
Živé a plné šampaňské kategorie demi-sec. Bohatá chuť přináší 

záplavu exotického a peckovitého ovoce (ananas, mango, 
mirabelky, meruňky) a jemný dotek grapefruitu. Ovocné aroma 

doplňují tóny vanilky. 
 

Lively and full demi-sec champagne category. The rich taste 
brings a flood of exotic and stone fruit (pineapple, mango, 

mirabelle, apricot) and a gentle touch of grapefruit. The fruity 
aroma is complemented by notes of vanilla. 

 
 

 
 

 Moët & Chandon Rosé 2400 CZK 
 

brut, Francie / France 
Spontánní, zářivé a lákavé Moët & Chandon Rosé Impérial v 

sobě mísí eleganci a svůdnost. Ti, kdo vyhledávají šampaňské 
s intenzivní chutí, budou okouzleni těmito ovocně-růžovými 

bublinami z vinařského domu Moët & Chandon. 
 

Spontaneous, radiant and alluring, Moët & Chandon Rosé 
Impérial blends elegance and seduction. Those looking for a 

champagne with an intense flavor will be charmed by these fruity 
pink bubbles from the wine house Moët & Chandon. 

 
 
 
 
 
 
 



CHAMPAGNE 12 0,75 L 

 
 
 

 

 Dom Pérignon Blanc Vintage 8500 CZK 
 

brut, Francie / France 
Květinové tóny se prolínají s ovocnými, rostlinné tóny s 

minerálními. Ucítíte šťavnaté meruňky, čerstvost rebarbory 
a máty, závěr je mineralní. 

 

Flower tones intermingle with fruity, vegetal tones with mineral 
tones. You will smell juicy apricots, freshness of rhubarb 

and mint, the finish is mineral. 
 
 

PROSECCO 12 0,75 L 
 
 

 Prosecco di Valdobbiadene DOCG 990 CZK 
 

brut, Rustico, Nino Franco, Itálie / Italy 
Suché, dobře vyzrálé s velice jemnými tóny vyzrálého jablka 
a bylin. Krémovité perlení, vyvážené a osvěžující. Rustico je 

klasickým příkladem Prosecca, které rodina Francových kultivuje 
již čtyři generace. 

 

Dry, well aged with very subtle notes of ripe apple and herbs. 
Creamy sparkling, balanced and refreshing. Rustico is a classic 

example of Prosecco, cultivated by the Franco family for four 
generations. 

 
 

 

CREMANT 12 0,75 L 

 
 

 Henri Delagrange 950 CZK 

 
brut, Crémant de Bourgonge, Domaine Henri Delagrange, FR 

Blanc de Blanc vyrobené tradiční metodou z hroznů Chardonnay 
vypěstovaných v Cote de Beaune. Lahodné, přetrvávající, svěží, 

krémové, citrusové, tropické, medové a jablkové charaktery. 
 

A Blanc de Blancs made with the traditional method from 

Chardonnay grapes grown in the Cote de Beaune. Delicious, 

lingering, fresh, creamy, citrusy, tropical, honey and apple 

characters. 
 

 
 
 



CAVA 12 0,75 L 

 
 
 

 Cava Raimat 790 CZK 
 

Klasická španělská Cava (sekt vyráběný tradiční metodou jako 
Champagne) kombinující pikantnost a mineralitu oblíbené lokální 

odrůdy Xarello a strukturu a komplexnost mezinárodní 
Chardonnay. Krémová, příjemně svěží Cava v kategorii brut 

nature - tj. bez jakéhokoliv přidaného cukru - dosáže.  
 

A classic Spanish Cava (sparkling wine produced using 
a traditional method like Champagne) combining the spiciness 

and minerality of the popular local variety Xarello and 
the structure and complexity of the international Chardonnay. 
Creamy, pleasantly fresh Cava in the brut nature category - 

i.e. without any added sugar - reaches. 

 
 
 
 

SPARKLING WINE 12 0,75 L 

 
 
 
 

 Sekt Charmat de Vinselekt 690 CZK 

 
brut, Michlovský, CZ 

Šumivé víno připravené metodou Charmat. Sekundární kvašení 
probíhá v nerezových tlakových nádobách s následným zráním 

na kvasničních kalech Aroma čerstvých limetek a angreštu 
doprovází v chuti svěží "křupkavé" kyseliny s dropsovým ovocem 

a výrazným perlením v závěru. 
 

Sparkling wine prepared using the charmat method. Secondary 
fermentation takes place in stainless steel pressure vessels 
with subsequent aging on yeast sludge. The aroma of fresh 

limes and gooseberries is accompanied by fresh "crispy" acidity 
with dropsy fruit and a pronounced pearling in the finish. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NON-ALCOHOLIC SPARKLING WINE 12 0,75 L 

 
 
 

Revine Rosé nealkoholické / non-alcoholic 
690 CZK 

 
polosladké / semi-sweet, Michlovský, CZ 

Nealkoholická jemně perlivá vína vyráběna z čerstvých mladých 
vín, přičemž přítomnost přírodního CO2 přispívá k lepšímu 

zachování čerstvosti i stability. Konzumace nealkoholických vín 
působí na organismus blahodárně a zajišťuje efektivnější 

trávení. 
 

Non-alcoholic slightly sparkling wines made from fresh young 
wines, while the presence of natural CO2 contributes to better 

preservation of freshness and stability. The consumption of non-
alcoholic wines has a beneficial effect on the body and ensures 

more efficient digestion. 
 
 
 

. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


